7290 Kipling Street, Arvada, CO 80005

Phone: 303.424.8536 Fax: 303.421.5112

Email: info@rockymountainliners.com





Hydrangea Game Changer Series

Hydrangea macrophylla

Hydrangea Game Changer® does not require any chilling hours, nor does it require daylength extension to initiate flowers. URC production allows economical, quick turn production on this worlds first perennial hydrangea line. Zone 5.

Height: 24-48 inches

Spread: 24-36 inches

Seasons: Spring, Summer, Autumn

Colors: Assorted

Usage: Combination Planters

Other: N/A

GROWER CULTURE

General

Media: Well-drained, loose-filled

pH: 5.8-6.2

Fertilization: 100-150 ppm N, 20-10-20

Light: No Water: Moist

Finishing

Growing Temp Day: 68-72 F

Growing Temp Night: 60-65 F

Pinching: Yes, at transplant

Container Sizes 4", 6", 10"

Crop Timing from Rooted Liners:

4-inch: 10-12 weeks

8-inch: 11-13 weeks

Other Varieties in the Series:

Game Changer Blue, Game Changer Picotee, Game Changer Pink, Game Changer White

